

編輯的話

文 第17屆出版主委 鄭俊東(第16屆校友)

新型冠狀病毒的疫情，在台灣暫時和緩了一點點，相信大家的診所也慢慢地重新上軌道，但是國外疫情仍然嚴峻大家還是得保持警戒的心，因為看不到的敵人最難預防。

陽明、交大併校的議題已經談了好幾年，對於沒有參與其中的大多數校友都不知道葫蘆裡到底在賣什麼藥，不過我猜大多數的校友對於併校與不併校，並沒有太大的好與不好的概念，可能大家都已經畢業了，併校與否跟自身沒有太大的利害關係，但陽明畢竟是母校，併校這麼大的事，校友會還是有責任把訊息整理給校友們知道，所以這季的萌牙我們除了電子版外特別加寄紙本。萬分感謝3位校友白大、林元敏老師、楊宏仁醫師（醫學系）從不同的角度來看併校，內容非常精彩，不要錯過。

陽明口衛隊是每個陽明人的共同回憶，學弟們非常希望能夠得到校友們的支持，不管是精神、物質、經費的援助，哪怕是一盒手套，學弟們都非常感謝。

「老鄧給個說法」專欄永遠是那麼的實用、受用、好用，看看老鄧這期又給我們什麼樣的醫學法律知識，有看有保庇哦！

第十七屆陽明大學牙醫校友總會出版主委 鄭俊東 2020.06



徵文投稿

文 出版主委 鄭俊東(第16屆校友)

【萌牙會訊】

校友會自即日起辦理徵文活動，以校友生活動態、快樂有趣值得紀念、結婚生子…等不限主題做分享，向校友們廣為徵稿。

相關投稿會刊登於萌牙會訊近期發行，

徵文專屬信箱：ym.dentist@msa.hinet.net，

洽詢電話：02-28238632、02-28209933、傳真：02-28233157

校友會總會秘書處 Mendy，

歡迎校友踴躍投稿。